

市场



办公家具行业困境：自主品牌紧缺

中国家具协会副理事长朱长岭近日表示，今年上半年，办公家具行业销售额上升20%~30%，与整个家具行业基本同步。但国内办公家具价值仍然偏低，外销不到其总量的20%，基本都是贴牌代工，极少有自主品牌。

合肥瑶海家具世界 批发大市场

HE FEI YAOHAIFURNITURE WORLD PIFADASHICHANG

夏季精品家具 低价风暴 席卷安徽

铸就华东首座家具批发航母！

活动时间：2010年7月28日-9月28日

低价实惠在瑶海 现在买家具再省一半钱！



购200元家具就有机会得到 柜式空调一台 奖品多多！

(更多优惠详见市场海报)

本活动内容最终解释权归合肥瑶海家具世界批发大市场所有！

部分厂家产品推荐：数量有限 售完为止！

情港 床垫、沙发、家具

[一期批发市场] 2.8米x1.80米L型布艺沙发

安徽卫视影视推荐产品品牌 通过ISO9001-2000 国际质量体系认证

原价3700元 现价1880元

华玉精品沙发

[一期批发市场] 2.9米x1.9米L型布艺沙发

专业批发定做 各种款式沙发

原价2000元 现价1450元

都市·阳光 家具

[一期批发市场] 1.8米x2米床+床头柜

厂家直销 一件也批发

原价3800元 现价1900元

NEOSI 尼尔奥斯 沙发

[一期批发市场] 3.8米x1.9米牛皮沙发

引领家居时尚 共享健康生活

原价11600元 现价5980元

MERIEREAL 美莱雅韩式家居

[二期精品城] 韩式田园 卧室四件套

原价15500元 现价6200元

天柏缘 松木家具

[二期精品城] 1.8米x2米 床+床头柜

松木家具 环保健康

原价3200元 现价1900元

合肥长江沙发

[二期精品城] 3.8米x1.95米 加厚牛皮 L型沙发

原价11800元 现价9800元

环湖冷暖床垫

[二期精品城] 1.8米x2米 冷暖两用床垫

原价1680元 现价880元

百氏松缘 松木家具

[三期精品城] 移门衣柜 1.2米四门 1.2米三门衣柜

原价2600元 现价2100元

原价1480元 现价1200元

成都九林家私

[三期精品城] 床+床头柜 五门衣柜

原价4200元 现价3400元

千年原木 (橡胶木系列)

[三期精品城] 1.8米x2米 实木床+床头柜

原价2680元 现价1480元

金辉办公家具有限公司

[三期精品城] 1.8米x0.9米 板台(木皮)

原价2400元 现价1300元

皖龙港装饰 整体家装 沙龙中秋献礼

金色九月，正是家装好时节。皖龙港装饰针对众多业主的装修需求，携手“乐家”家居生活馆的知名品牌建材商，在金秋时节为业主朋友献上名为“整体家装，巅峰品鉴”的品质家装主题沙龙活动。

高品质整体家装的标准是什么？如何才能让自己的家装更具品质与风尚？什么是低碳装修，低碳装修又能为您未来的生活带来什么？身为全国住宅装饰行业质量、服务、诚信五星级企业和全国住宅装饰低碳装修试点企业的皖龙港装饰，将14年积累的品牌文化与家居文化完美结合，用独创的5A级质量服务保障体系，为消费者提供高品质整体家居解决方案。

本次主题沙龙活动将从空间规划、风格设计、选材标准、环保工艺、服务保障等方面，全面揭示高品质整体家装的本质。期间，全国住宅装饰优秀设计师将以滨湖世纪城，华府骏苑，东华园，碧水雅居，庐阳馨苑，科学家园，华润幸福里，绿城玉兰

公寓等十几处小区实景为案例，详析国内外当前最流行的家装设计风格，满足不同欣赏品位业主朋友的要求；深度剖析各项建材环保工艺，以高质量高标为准则，身体力行地引导城市低碳生活；透视家居风水布局，打造天人合一的居处佳境；甄别质量参差不齐的家装材料，让投入预算合理透明；为业主朋友提供一个难得的交流平台。在最大限度上减少业主朋友周折，尽量节省时间的同时也将大幅度开阔业主朋友的家装眼界，丰富家装知识技能。

携户型图前来的业主即可享受免费设计咨询和空间规划，并可参观整体家居样板房。

此次沙龙的时间为9月18-19日和9月22-24日，因恰逢传统的中秋佳节。皖龙港装饰还准备了不可多得的中秋浓情大礼，机不可失，消费者朋友们不应错过！地址：合肥市六安路七号华信大厦6-7层，预约热线：0551-2646288, 2646388。

“金裕森”E0级板材 将环保进行到底

具有行业领先水平的裕森木业自主品牌——“金裕森”E0级板材，甲醛释放量远远低于0.5mg/L，环保指数值得信赖。该板材经合肥市产品质量监督检验所多次抽样检验，甲醛释放量均达到国家E0级标准。在“谈甲醛色变”的今天，给广大消费者带来了福音。

作为安徽本土崛起的企业，裕森木业一直将装修环境空气指标达标作为首要任务，随着人们生活水平的不断提高，现代家庭对家具的需求量也越来越大，同时也对家具的板材要求越来越高。已不再是单纯的要求板材固有的特性了，而是开始向其整个的品质提出更高的要求，环保健康就成为了追求的首要对象。“金裕森”牌系列木工板芯板的制作采用了优质的江西杉木，采用业内一流设备，机拼整芯，产品两面砂光，表面平整，加厚优质面皮，

内在质量稳定；具有轻质、防虫、不腐、不易变形、不易开裂、不易翘曲等优点。木工板是装修使用过程质量管理的中中之重，“金裕森”E0级系列木工板采用具有国内外先进水平的环保胶，使其甲醛释放量远远低于0.5mg/L，即E0≤0.5mg/L。从根本上解决了甲醛超标的难题，让消费者从此远离因新屋装修而受到甲醛污染的伤害，使新家有了真正的健康生活保障。

尤其值得称道的是，裕森木业超大的仓储面积和对所储其它材料品质的严格把关，可使木板免受二次污染，环保稳定性更有保障。

“为消费者提供生态自然的环保产品”是裕森不断的追求，随着人们生活水平的提高和E0级概念的深入，“金裕森”为消费者缔造最完美健康的居家生活，让生活回归自然、亲近自然。(王平燕)

新居装修购好灶

买灶关键看热效



“买好灶，关键看什么？”随着装修旺季的来临，消费者在面对市场上的各种灶具挑花了眼，对于商家和促销员的宣传更是搞不清真伪。什么样的灶具好？看火力大小、看热效、看价格便宜、看外观……究竟哪种说法更科学呢？

如果应用苏泊尔“三环分控”燃气灶，一天消耗的液化气只有228升，一年能节约17155升液化气，节能效果非常明显。

绝大多数消费者非常认同“买好灶看热效”的观念。只是因为以前觉得燃气灶没技术含量，买灶时只看火力大小，经苏泊尔等灶具创新企业的市场教育，很容易就接受了“买好灶看热销”的新观念。以三口之家为例，每日花费在一日三餐的时间为1.5小时，应用普通的燃气灶，一天将会耗费至少275升以上的液化气；